
|e|=1,6.10−19 C ε0=8,85.10−12C2/Nm2 μ0=4 π.10−7 cluz=3x108 m /s h=6,63x10−34 m2 kg /s F⃗r=F⃗1+F⃗2+...
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ĵ+ ∂
∂z

k̂ E⃗=∇⃗ V

Divergente: ∇⃗. F⃗=div(F⃗) V⃗ . U⃗=VxUx+VyUy+VzUz ∇⃗. F⃗=
∂Fx

∂x
+

∂Fy
∂y

+
∂ Fz
∂z

∇⃗. E⃗=
ρe
ϵ0 ∇⃗. B⃗=0

Rotacional: ∇⃗ x F⃗=rot(F⃗) ∇⃗ x F⃗=(∂Fz

∂ y
−

∂Fy

∂z ) î+(∂Fx
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Vetor de Poyinting: 
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Significados: P: momento linear, h: constante de Planck, LTA: luz totalmente absorvida, LTR: luz totalmente refletida, : força ε
eletromotriz induzida ou dpp ou tensão, Pot: potência, Vel: velocidade
Unidades: ΦB = [Tm2] = [Weber], I = [A] = [c/s], J = [A/m2], S = [J/m2s],  = [rad/s], f = Hz, Pot = [W], ω  = [V]ε
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